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Megjelenik Szigetvárott hetenkint egyszer: Vasárnap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal :
Igmándy-utcza 60 szám.

Kéziratot vissza nem adunk.
.\ii.-tér garmond sora 40 fillér

Felelős sz' -kesztő :
BARVÁRTH GVÜLA

szólal a halálharang, eléri őket a mun­
kás sors.

Előfizetési árak :
Egész évre 8 korona. — Fél évre 4 korona. 

Negyedévre 2 korona 50 fillér.
— Egyes példány ára 20 fillér. —

Munkás sors.
(F. É.) A gyár kigyul, a benzin- 

tartály felrobban s oil fekszik a mun­
kás szétroncsolt tagokkal, hamuvá ég­
ve, holtan. Menekül a ki tud s a ho­
gyan tud. Hátborzongató ugrások a mély­
ségbe s ha a mentő ponyva hibásan mű­
ködik, ej ki törődnék azzal, egypár 
emberélet csupán az áldozat s más­
nap a lapok, miközben a legsötétebb 
s egyben a legélénkebb színekkel e- 
csetelik a katasztrófa lefolyását, más­
helyt már fennen hirdetik, hogy a mű­
helyben kitört tűzvész nem akadályoz­
za a gyárat abban, hogy munkáját 
épen úgy, mint annak előtte zavarta­
lanul ne folytassa.

A gép tehát megindul, a munka 
íolyik tovább s a munkások ismét meg­
kezdik igájukat s csak néha néha, ha 
elvétve félrepillantanak a gépek mellöl, 
veszik észre, nini itt egy uj arc lépett 
a régi helyébe, uj munkáskéz vette fel 
a küzdelmet a mindenünnen ádázán 
leskelödö elemekkel, a régi a megszokott 
ott nyugszik porrá égve, összezúzva,

valahol a temetőben, szegényes jelte­
len sírjában.

Egy két napig még izgatja az ol- 
j vasóközönséget a katasztrófa története, 
-de harmadnap már senki sem kiván­
csi arra, hogy tulajdonképpen kit is 
terhel a felelőség azért, hogy robbanó 
anyagokat nyílt tartályokban tartanak 
oly helyen, hol vagy egy elejtett gyúj­
tó, avagy egy kirebbent villamszíkra 
perc alatt lángokba boríthat mindent 
Az sem érdekli már, miért volt elzár­
va esetleg a menekülés útja, kinek ér­
dekében áll a munkásokat életveszé­
lyesen bebörtönözni, a munka folyik 
s a gyártulajdonosok fennen hirdetik, 
hogy az üzem akadálytalanul folyta- | 
tódik.

A könnyek beszivárognak, sajgó 
fájdalma a hozzátartozónak elcsende­
sedik s minden ismét visszatér régi 
megszokott medrébe. A munkás, a dol­
gozó egyed sorsa csakúgy, mint eléb, 
kivan téve ezer veszélynek, millió meg­
próbáltatásnak, nem védi senki és sem- 

, mi, csupán egy felsőbb hatalom, mely 
I azonban néha, néha elfeledkezik vé- • 
denceiröl s ilyenkor bánatosan meg-

Láz . . .

Sasszdrnyu álomparipán repültem 
Embercsontokkal borított mezőn.
Erőtlen erűmmel fékezetten ültem 
S robogtam, mint a szárny abontott vágy. 
Ezer sok céllal. At a temetőn . . .

És néha, néha haldoklók nyögése,
Mint altatódat belefidt a csendbe . , .
Amig lovam a holtak közt szaladt,
Vágyak keserve szivembe szakadt,
Almok leplébe bújtam dideregve.

Sasszdrnyu álomparipán repültem 
Embcrcsontokkal bontott mezőn,
A gyengeségtől lihegtem csupán 
S őrülten szálltunk vágyaink után, 
hzer sok céllal, át — a temetőn.

Fodor Rezső.

Házam jó hírneve.
— A „Délsomogy“ eredeti tárcája. —

Irta : Géczy István.

A bankár ur körúti palotájában estély­
hez voltuk felgyújtva a csillárok, temérdek 
láng sziporkázva tört meg a velencei üveg 
kristály jegecein, villámként szórva'i'szét fé­
nyét a pazar berendezésű termekb' n.

A haj poros inasok elfoglalták helyeiket, 
a délvidéki növényekkel dúsan díszített lép­
csőháztól kezdve fel a terem ajtajáig sorfa­
lat állottak és szemtelenül vigyorgó arccal 
várták a vendégeket. De ezek a vigyorgó 
arcok egyenkint változtak át alázatos szol­
gai meghunyászkodássá az egymás után ér­
kező vendégek láttára.

Ezalatt a bankár ur kifogástalan es-

Minden gyártelepet mielőtt üze­
mét megindítaná, a tüzvizsgáio bizott­
ság alapos ellenőrzés alá vesz s még­

ha véletlenül a vereskakas kitűzi 
félelmetes lobogóját, sutba kerül min­
den elmélet s a halál vígan arat fény­
lő kaszájával.

Ha már embertársaink nagy része, 
a létért való küzdelem hevében, kény­
szerűvé van életét a gyárhelyiségek 
idegölő egészségtelen légkörében, rab­
szolgamód eltölteni, legalább nyújtsuk 
nékik azt a lehető legnagyobb, abszo­
lút biztonságot, mely emberi tudásunk­
kal s a technika, de főleg az elővigyá­
zatosság szemeltartásával lehetséges.

De vájjon mit látunk. Nézzünk 
csak körül, tekintsünk oda hol az egy­
etlen olcsó dolog, az emberélet, vívja 
naponta harcát a kérlelhetetlen ele­
mekkel. Meg tettek minden intézkedést 
arra. hogy a baj, a szerencsétlenség 
ne férkőzhessen oda ? ! Bátran, min­
den lelkifurdalás nélkül nézhetjük a 
gyárakban dolgozó szegény páriák em­
ber feletti munkáját?! Nem kell attól tar-

tély-öltözotben egy rövid látogatást tett a 
felesége boudoirjában. A bankámé éppen 
egy óriási trumeau előtt állt és komornája 
az utolsó simítást tette a gyönyörű termet­
hez simuló ruha fodrain.

A férj intett a komornál!ak, aki tiszte­
letteljes meghajlással távozott, — aztán be­
letemette magát egy zröllyébe, egy pillanatig 
gyönyörködött a tükörből rámosolygó rózsás 
arcban, az egyenes erős termetben, a ragyó- 
gó fehér gömbölyű váltakban, aztán áttért 
látogatásának tulajdonképpeni céljára.

Kedvesem — mondá — ön jó) tudja 
minő hírneves vendégünk lesz ma. — ö ke- 
gyelmessége, a miniszter ur tiszteli meg há­
zunkat magas jelenlétével. Nehezen sikerült 
ezt a kegyet megszereznem, de végre is si­
került. — Az emberek azt tartják, hogy ne­
kem minden sikerül, pedig ebben nincs égé-

Értesítés ! Az összes őszi újdonságok raktárra érkeztek.
s*y.*♦* Éhüiön leg ességeü Gostiim és SHousüeiméüden ;1 
DEUTSCH DÁVID FIA divatáruházában SZIGETVÁROTT.

Vidékre minták ingyen és bérmentve.

t
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tanunk, hog') a baj minden szempil­
lantásban lecsap, hogy gyászt pusztu­
lást vonjon maga után ? Olyan kérdé­
sek ezek, a melyekre a feleletet meg­
adni senki sem merné, mert nem tud­
hatja, hogy a végzet kiszámíthatatlan­
sága, melyik percben cáfolná meg azt.

A hatóságok kötelessége legelső- 
sorban védelmébe fogadni azokat, ki­
ket kegyetlen sorsuk amúgy is kemé­
nyen sújtott már. Az ö kötelességük 
felülvizsgálni mindazon helyeket, hova 
az emberélet napszámra jár megküz­
deni a veszedelemmel, az ö lelkiisme­
retüket kérjük számon minden egyes 
esetben, mikor a halálnak könnyű ara-1 
tása van.

Szigorú, pártatlan, minden befo­
lyástól ment ellenőrzést kérünk. A ki- j 
váltságosak, a sors kegyeltjei ne ural- j 
ják minden tekintetben azokat az elő­
nyöket, melyeket a születés, a szeren­
cse amúgy is bőkezűen ajándékozott 
nekik. Ha anyagi áldozatot is kíván, 
meg kell hozni még azokért az ember­
életekért is, melyeknek értéke előttük 
esetleg igen csekély, de mely a társa­
dalomban ép oly sulyiyal esik a latba, 
mini azé a gyártulajdonosé, kinek ja­
vára, kényelmére, gondtalan megélhe­
tésére, mindezek elkoptatják életerejü­
ket. feláldozzák ifjúságukat s az élet­
hez való jogukat.

Ha minden tényező együtt fog mü 
ködni abban hogy az életbiztonság az 
emberi számítás szerint legnagyobb 
mértékben megvédve legyen, akkor, de 
csakis akkor tekintünk majd nyugod- 
tabb szemmel a várható bajok télé, 
mert akkor legalább a lelkiismeretünk 
lesz tiszta, mentes minden szemrehá­
nyástól.

— A dunántúli református egyházkerü 
let közgyűlése. Pápáról jelentik : A dunán­
túli ref. egyházkerületnek Antal Gábor püs-

I pök és Tisza István gróf főgondnok elnöklé­
sével tartolt gyűlésen a püspöki jelentőssel 

! kapcsolatban több partikuláris és az egyote- 
I mes egyházat érdeklő vallásórzolini ügyet 
! tárgyaltak. Apponyi Albert gróf kultuszmi­
niszternek a népiskolai tanítói fizetés kiogc- 

I szitáséért elismerést és köszönetét szavaztak, 
j Az egyházak közigazgatási ügyeinek elinté- 
I zése után az iskolai ügyek kerültek sorra. 
Nagy lelkesedést keltett, hogy Tisza István 
gróf a pápai leánynevelő intézet céljaira negy­
venezer koronás adományt jelenteti be. En­
nek hatása alatt a gyűlés tagjai közül töb­
ben több ezer korona adományt ajánlottak 
fel. A közgyűlés végül bírósági ügyeket tár­
gyalt

Közgyűlés a városházán.
— ílajat tudósítónktól. —

Már lapunk mull számában jeleztük és 
közöltük a I. hó 21-én megtartott közgyű­
lésnek tárgysorozatát; most pedig az ülés 
lefolyásáról hozunk tudósítást.

Walde Lajos városbiró távollétében 
Pandurics István helyettesiem pont 3 óra­
kor az ülést megnyílta, amidőn is a bő tárgy- 
sorozatú közgyűlés kezdetét vette.

A városház újjáépítése ügyében az ér­
demleges tárgyalásra f. évi október hó 22 ére 
tűzetett ki a közgyűlés, amikor a képviselő­
testület végleg fog ez ügyben határozni.

A husvizsgálat és vágóhíd tárgyúban 
előterjesztett szabályrendelet érdemleges tar 
gyalása elült, utasitalott az elöljáróság, hogy 
a vágóhíd ujáépitése esetleg kibővítésére 
nézve tervet és költségvetést készittesen, 
mert a szabályrendelet csak ezután lesz tár­
gyalható.

Kóbor testvéreknek megengedték, hogy 
a villamos világítás tervét és költségvetését 
saját költségükön és a község minden anya­
gi megterhelése nélkül elkészíthessék.

A községi választók összeírásán H r- 
czeqh József. Weichart Rezső es Fischmann

Adolf képviselőkből álló választmány külde­
tett ki és megállapít atott, hogy a község ép 
úgy mind eddig is, két kerületre lesz fel­
osztva.

A turbéki bucsuvásárok f. évi jövedel­
méből 10" u, vagyis 22 K 3G fillérnek aján­
dékképpen való kiadása határozhatott el a 
turbéki templom részére, úgy hogy oz, a 
templom jó karban tartására fordítandó — 
és ezen határozatból kifolyólag jövőre nézve 
nevezett templom segélyezésre jogigényt 
nem tarthat, mert azt, hogy jövőben is a- 
dassék-e ajándék, azt esetröl-esotro a kép­
viselőt- stiilet állapítja meg. — Egyben ki­
mondatott, hogy őzen holypénzjog jövő év­
ben is házilag kezelendő, mert még nincs 
tiszta képe annak, hogy a helypénz jognak 
mennyi a valódi értéke, miután az idei nagy­
asszonynapi buc.-uvásárt az oső elmosta.

Az uj anyakönyvi utasítás értelmében 
a községi szervezési szabályrendeletbe pótló­
lag felvétetett, hogy az anyakönyvvezotő a 
községi főjegyző.

Tárgyaltatott és elfogadtatott az 1908/9 
évi iskolai alap vagyon költségvetése, moly 
112 kor. bevétellel 20 kor. 0G fillér kiadás 
és 94 kor. 94 fillér maradványnyal zárul, 
mely az áll. elemi iskolai alapot illeti.

Elhatározták még, hogy feliratot intéz 
a község a vármegyei vásári rendtartás mó­
dosítása iránt a törvényhatósághoz, melyben 
azt kéri, hogy a gabonát az utakon és ud­
varokban se legyen szabad eladni, vagy 
venni, mivel azon körülmény, hogy a gabo­
na kereskedők udvarukban valóságos vásárt 
csapnak, egyrészt a hetivásárokat teszi 
tőnkre, másrészt a község helypénz jövedel­
mét csonkítjuk, mert az udvarokban exadott 
és megvett gabona nőmnek után belypénzt 
nem fizetnek.

A több gyermekes anyák jutalmazási 
alapjára évi 20 korona hozzájárulást sza­
vaztak meg.

Újabb felirat intézése határozhatott el 
a vallás és közoktatási miniszterhez, hogy 
az iskolákba korábban menő gyermekek oda

szén igazuk, —- de ha azt mondanák, hogy 
nekünk kettőnknek minden sikerül, ezt inár 
magam is aláírnám. — Hogy rövid legyek, 
nem p -ért hívtam meg a kegyelmeit, hogy 
csukló térdeiben, g)í - hajában és utánozhat- 
lan monekliriseletéb- i gyönyörködjem, ha­
nem azért hogy egy életbevágó fontos dol­
got keresztül vigyek nála.

Most egy pár olyan dologgal kell önt 
untatnom, a mihez nem igen ért, nó de a 
végeredményt meg fogja érteni.

A Keresztur-Szent Benedeki vasúti vo­
nal építését a jövő tavasszal kezdik meg, 
ezt a vonalat a kormány építteti igen fon­
tos stratégiai szempontból. A ki ezt az épí­
tést megkapja, nem csak milliókat söpörhet 
be a zsebébe, hanem azonfelül a gomblyu­
kába is szerez egy ici-pici-hercig csecsebe­
csét. Ön jól tudja édesem minő végtelen

fájdalmat okoz az nekem, hogy ebben a 
gomblyukban még semmiféle csecse becse 
nem csillog, ez az én vágyam netovábbja 
és mondhatom, bogy e vágyam teljesedése 
egyedül az ön kis és — hizclkedós nélkül 
mondva — igen szép kis kacsójába van le­
téve. Önnek alkalma lesz ma este megis­
merkedni ő Kegyelmességóvel, legyen hozzá 
nyájas, igyekezzék megnyerni a rokonszeu- 
vét. kissé kacérkodható is — no nem a ke­
gyelmes úrral — ennyire kegyetlen nem va­
gyok, hanem a titkárjával a ki csinos fiatal 
ember, gentleman és a szó teljes értelmé­
ben jobb keze a kegyelmes urnák, a ki az 
ő tanácsa né óül egy lépést sem tesz, viszont 
az ő tanácsára mindent megtesz. — Ha a 
titkár urat megnyerhetjük ügyünknek, akkor 
a vasúti concessió az enyém. — A titkárt 
Gosztonyi Ákosnak hívják.

E névre a szép asszony teste megrán­
dult, mint a kit galvánütés ér, tágra meresz­
tett szemekkel bámult férjére, mintha azt 
akarná leolvasni arcáról, nem-e mutatkozik 
a téboly első jele. — Aztán látva nyugod­
tan mosolygó arcát, halkan elkacagta magát. 
Sajátságos keveréke volt o kacaj a diadal­
nak és megvetésnek, majd kecsesen megha­
jolt, jelezve hogy megértette és tudomásul 
veszi szavait. A bankár elegáns meghajlás­
sal felállt, nyugodtan megfordult és eltávo­
zott.

A szép asszonyból most már kidőlt a 
visszafojtott kacagás. Ledobta magát a kö­
reveire, s bársonyos teste, mint kígyóé vo- 
naglott a jóizü nevetéstől. De hát hogyne, 
mikor olyan kacagni valónak találta, hogy ö 
prelegálja férjét, annál az embernél, a ki az 
ö ártatlan .eanyszivének egyetlen szerelme

MIT IGYUNK Igyunk mohai 
Igyunk 
igyunk 
igyunk mohai AGNhogy egészségünket megóvjuk, mert 

csakis a természetes szénsavas 
ásványvíz erre a legbiztosabb óvószer.
A mohai Ágnes forrás, mint természetes szónsuvdús ásványvíz, föltétlenül tiszta, kellemes és olrsu s 
óvszer fertőző elemek ellen, hanem a benne fi illáit gyógvsóknál fogva kitűnő szere a legkülönféiébl 
zonyosodott, hogv még ragályos bgtegségektől is. mait typhus, cholera, magkimölteück azok, akik köz
vízzel éltek Legjelesebb orvosi szaktekintélyek által ajánlva. Számos elismerő nyilatkozat a forrás isiin 
résnél valamivel nagyobb üvegekben minden kétes értékű mesterségesen szénsavval telitett víznél, sőt
a legszegényebb omíier is könnyen megszerezhesse, nagyobb vidéki városokban lerakatok szervezte r. .. ................
leírásának ismertető füzete Ingyen kapható A l’órráskozelőség. — Kapható minden füszerüzletben es elsőrangú vendéglőben,

forrást ha gyomor-, bél- és ltjhurultol szabaduld akarunk 
forrást, ha a vesehajt oyöoyilani akarjuk, 
forrást, ha étvágyhiány és emésztési zavarok állanak he. 
forrasl, ha májbuoklöl és sárgaságtól szabadulni akarunk.

savanyuviz : dús szénsavtarliilmánál fogva nemcsak biztos
gyomor-, légcső-, húgyszervi betegségeknek 26 év óta kehi

őnséges ivóvíz helyett a baktériummentes mohai Ágnes 
rtető füzeteben olvasható. Háztartások számára másféliti - 
a szódavíznél js olcsóbb úgy hogy az Ágnes-forrás ívizét 

gyanúit a forrásette! Kedvelt borviz
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bármikor bemehessenek s így a keskeny és 
ólónkforgahnu vasúti utcában a csavargástól 
meglegyenek óvva.

A Szt, Ferencrencli orgonista fizetés 
emelése ügyében érkezett alispánt leiratra 
a kópv. testület elhatározta, hogy az e tárgy­
ban hozott korábbi határozatának jóváha­
gyását újból kéri.

Mihók Gyula segédjogyző fizetését 10C0 
koronáról 1200 koronára felemelték.

Ezután dr. Pete Márton kaposvári ügy­
védnek a Zrínyi emléknél szept. 6-án este 
tartott szónoklat áért jegyzőkönyvi köszönetét 
szavaztak.

Végül illetőségi és települési ügyeket 
tárgyaltuk s mindezek után elnöklő helyettes 
bíró az ülést bezárta.

HIRE K-

Hazatérve.
Bármi tájon vigyen utad,
Bármi fájva zengd búcsúdat. 
Hogyha attól válni kell;
Szived dobban lelked rebdes, 
Hogyha visszaérkezel.

Közeledve a határhoz,
Egyre kémled, hol a város,
Mely már végre honi föld,
S boldog vagy ha túl a mesgyén, 
Magyar állomást jelezvén 
Má" a mozdony felsüvölt.

És a végkanyaru'atuál,
ügy vagy, mintha a vonal már
Könnyen, lágyan görgene,
Mintha kerék- kattogásban,
Nehéz vaslánc — csattogásban 
Muzsikaszó zöngene.

Gyönyör az a szürke ut is.
A nyöszörgő gémes kút is,

Mely előtted elsuhan,
S ha a stációhoz érsz el,
A magyar nevére nézel,
Nézzél hosszan s boldogan.

S a magyar kalauz ha lép be,
Csiptelő vas a kezébe,
Kis fülkédnek ajtaján ;
Rámosolyogsz . . . s ha nem röstelnéd, 
Átölelnéd ő kigyeimét —
A miért jó napot kíván!

Radó Antal.

— Nemzeti elmer és lobogó a somogyi 
iskoláknak. Megírtuk, hogy az uj népoktatási 
törvény értelmében minden iskolát el kell 
látni nemzeti címerrel és zászlóval, Apponyi 
gróf közoktatási miniszter már megküldte a 
zászlókat és címereket vármegyénk közokta­
tási bizottságának, hogy ossza szót az egyes 
tanintézetek között. Szétosztásuk már legkö­
zelebb meg fog történni, hogy minden egyes 
ünnepélyes alkalommal nemzeti zászló dí­
szítse az iskolákat.

— Elhunyt föur őszinte részvéttel ér­
tesülünk, hogy gróf Széhenyi Ferenc tarnó- 
c<ii földbirtokos, törvényhatósági bizottsági 
tag, larnóczai kastélyában élete 72-ik évé­
ben elhunyt. A temetésen mely óriási rész­
vét. mellett f. hó 25-én vol1, a vármegyét 
Kapotsfy Jenő főispán és Kacskovics Lajos 
alispán képviselték s az eV unyt koporsójára 
koszorút helyeztek.

— A zsidók újéve. Zsidó polgártársa­
inknak tegnap kezdődött ujesztendejök, mely 
egyike legnagyobb és legszebb ünnepüknek, 
— 5669. Ez a nagyszám az izraeliták uj 
évének fordulópontját jezli,-kik a világ terem­
tésétől számítják az időt. E szerűt a héten 
ünnepük az 5669-ik uj évet. Az ünnep va­
sárnap estig, tehát hét napig tart.

— Adóelengedés a községnek. Örven­
detes reánk nézve, hogy az uradalomtól meg­
vett helypénzjogok után a pénzügyigazgató­
ságtól érkezett végzés szerint, nem ke" adót 
fizetni.

— Késelő gyermekek. Szentegyod pusz­
tán vadászat közben, mint hajlók voltak je­
len Nyári György 10 éves és Huber Imre 
13 éves fiuk s valamién összevesztek s ezért 
a kis Nyári gyerek Huber Imrét késsel meg- 
szurkálta.

— Leégett présház. A múlt héten özv. 
Sziláyyi Imrénó és kiskorú árváinak préshá­
za véletlen szerencsétlenség folytán a benne 
levő edényekkel és a már leszüretelt ter­
messel leégett. A tűz úgy keletkezett, hogy 
Prucker Andor szigetvári csizmadia a prés­
ház mellett egy hordót akart kikénezni és 
az égő kénlapról pár csepp a kezére esett 
s midőn azt le akarta rázni, hadonászott s 
az égő kén a zsuppos tetőre esett, mely pár 
pillanat alatt lángokban állott. Elegendő viz 
nem lévén, igy az oltásra még csak gondol­
ni sem lehetett, hanem kétségbe esve tétle­
nül kellett nézni a szegény asszonynak nem 
csak az évi fáradságos munkájának pusztu­
lását, de az összes vagyonának elvesztését 
is. —Végül megjegyezzük, hogy Prucker azt 
állítja, hogy midőn vizet forraltak az uszo­
nyok a láng az alacsony zsupptetőbe kapott 
és igy történt a tűz.

— Újabb adakozások a református Ima­
ház alapra. Darányi elöljáróság 13.— Szen­
tül leány egyház 9.38. Jákói egyház tagok 
5.40. Kisújszállási reform, egyház 5.— Ka­
posvár város közpénztára 25"— Fischman 
Ármin Szentgál 2"— Halka Sándor Zselic- 
kisfalud 5'58. Alsók község elöljárósága 14.— 
Gergely Győző Magyarujfalu 5‘08. Nagy La­
jos lábodi lelkész. 8‘— Látrányi körjegyző­
ség 11'94. N. K, J. Debrecen 1.— Boros 

I József Szigetvár 5,— Weichart Endre 2,— 
Veszély Ernő Adánd 1.— Békési ref. egy­
ház 5'— Nagypeterdi ref. egyház 14" 76, 
Szentesi ref. egyház. 2'— Összesen 135*14

— A vármegye uj horvát forditója.Wacs- 
kovies Lajos alispán a Ballai János váron 
gyei írnok nyugdíjazásával megüresedett hor­
vát fordítói állásra Dimitrievics Iván m. kir. 
adótisztet nevezte ki.

volt és a ki öt is szerette a férfi igaz olt- 
hatatlan szerelmével és a kitől el kellett 
válnia, mert atyja, elszegényedett nemes, a 
bankár ur pénzes zacskóival aranyoztatta be 
rozsdás czimerót.

A bankár urnák szintén szüksége volt 
az ősi névre, a mely régiségével forgalomba 
hozza az ö uj vezető aranyait. Mit törőd­
tek ők azzal, hogy az érdekközösségnek egy 
fiatal leány-sziv esett áldozatul, oly minden­
napi dolog ez, am. 1 egy percig sem volt 
érdemes foglalkozni. És most ez az ember, 
a ki neki férje, do nem ura, mert hiszen a 
nőnek az ura — istene és parancsoltja, mig 
a férj csak egy fogalom, mely összekapcsol 
két különnemű lányi, a férje most maga 
hozza össze Gosztonyival, s felhatalmazza a 
feleségét játszani a tűzzel, mely összeégeti 
meglehet mindhármukat.

— Olyan komédia volt ez, hogy az 
asszony percekig nőm tudott magához túrni 
a kacagástól. Aztán felkel', két kezét ököl­
re szorította, kiegyenesedett az alakja, mint 
egy bűnével kérkedő angyalé, dombom mel­
lét megingatta a visszafojtott mdulat heve,

összeszoritott ajkán, lassan sziszeg/e jött 1 
ez a három szó: „Jól van megteszem.“

A kegyelmes ur az estélyről távoztá- 
ban elragadtatásának adott kifejezést a szi­
ves házigazda, de még inkább az elragadó­
an bájos háziaszony előtt, aztán megszorí­
totta a bankár ur kezét hosszassan, barát- 
ságozan, a szép asszonnyét tiszteletteljesen. 
Ugyanezt a műveletet végezte el a titkár ur, 

I de megfordítva, s mikor a szép asszony ke­
zét hosszasan, melegen megszorította, hoz­
zá tette, a viszontlátásra holnap !

Másnap estefelé a bankár ur szokott 
kaszinói útja helyett a felesége boudoirja 
felé vette útját. Éppen egy pajkos oporotte- 
áriát dudorászott, a mikor felnyílt a boudoir 
ajtaja s ki lépett rajta Gosztonyi, a kegyel­
mes ur titoknoka. A kölcsönös, udvarias üd­
vözlés után belépett a bankár feleségéhez. 
— A szép asszony a kereveten feküdt, ar­
cának lázas tüze, szemeinek nedves csillo­
gása minden szónál érthetőbben magyaráz­
ta, hogy a kék plüssbe öltöztetett kicsiny 
szoba a szerelem templomává lett felavatva.

Mikor az asszony meglátta férjét, fel­

egyenesedett, ruganyos testét kinyújtóztatta, 
és azzal a vakmerő arccal, mely a bűnös 
szerelem sajátja, oda állt a férje elé moso­
lyogva, fehér fogsorait csillogtatva, s hal­
kan, édesen mint egy szerelmi suttogás utol­
só akkordja, mondá : Édesem maga meg van 
csalva. A régi szerető szivek, máp mint én 
és Gosztonyi találkoztak, a katasztrófa be­
következett és egy megcsalt fér "el több van 
a világon.

A bankár ur arcán torzzá fagyott a 
mosoly, keze ökölbe szorult, de csak egy 
pillanatra, olyan volt ez a pillanat, mint ha­
vannája tüzének felvillanása, aztán ismét a 
régi mosolygó, nyugodt gentleman á’lt az 
asszony előtt.

— Kedvesem, mondá : — megölhet­
ném, el is kergethetném Önt, de nem te­
szem, mert irtózom mindentől, a mi botrány. 
Egyet azonban megkövetelek, és itt hangja 
ellentmondást nem türőn, élesen hangzott, 
a vasúti concessió 24 óra alatt a kezeim 
közt legyem, mert igy kívánja ezt házam jó 
h'rneve 1



X VA

I V

„DÉLSOMOGY"

lií.

IL

I !;

—■ Rendelet a tankötelesek beiratására.
A kir. tanfelügyelő e'-mdelte, hogy az 611. 
elemi iskolába odd'g be nem Íratott tankö­
teles gyermekek szülői a beiratásr.i szigorú­
an utasittassanak s akik ezen utasításnak 
pár nap alatt eleget nem tesznek megbün- 
tetendők. — Ennélfogva ez utón is figyel­
meztetjük a szülőket, hogy tanköteles gyer­
mekeiket, az iparosok és kereskedők pedig 
tanoncaikat azonnal beírassak, nehogy bün- 
tetés érje őket.

— Véres verekedés. Mint tudósitónk 
jelenti; f. hó 20-án este ti óra tájban Po- 
tonyban a korcsma előtt véres verekedés 
történt. Ugyanis Gólubics György, Szilovics 
Vinczét késsel, atyját Szilovics Márkát pedig 
midőn ez fia védelmére sietett, vasvillával 
megszurta, de azért Szilovicsék is osztogat­
ták az ütlegeket. A verekedők a büntető bí­
rósághoz kerülnek.

— Összeégett gyermekek. Borzalmas 
szerencsétlenségről ad hirt barcsi tudósítónk: 
Szegedi János ottani lakós póksegédnek bi­
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zony nagyon szegényes és szüklakásn

— Jegyzők gyűlése. A somogymogyei 
jogyzöi-ogylet Kaposváron október hó 5-én 
rendes közgyűlést tart, mely alkalommal töb­
bek közt a szolgálati pragmatika és fegyel­
mi törvény megalkotása iránt is fognak a 
jegyzők mozgalmat indítani.

— Egy legény és két öreg asszony. A 
„Somogyi hírlap* írja : A legkülönösebb .sze­
relmi drámák egyike játszódott le a mull 
napokban Mezögyán községben. Kél öreg. 
idős asszony beleszeretett egy daliás legény­
be. Mindegyik szenvedélyesen kereste a da­
liás legény kegyeit. A legény azonban csak 
az egyik asszony barátságát fogadta el. Er­
re a másik: Keresztesi Erzsébv: bosszul for­
ralt. Megleste egy este vetólytá-snőjét es 
leöntötte vitriollal. A szerencsétlen nő telje­
sen összeégotl, elcsufult. A vitriolos nőt le 
tartóztatták.

Községi választók nevjegyzeke. A
községi választók összeírása megtörtént és 
a névjegyzékek a törvény értelmében 5 napi 
közszemlére vannak kitéve a főjegyzői irod.í-

van,
úgy hogy a keskeny konyhában alig lehet 
megfordulni — s Így történt hogy a szüle 
helyen felállított vastakarék!üzhelv a két 
éves kis Anna és a 3 és fél éves József ne­
vű gyermekeire esett, minek következtében 
az előbbi könnyebb, mig Jóska súlyos, eset­
leg halálos égési sebeket szenvedett.

— Hordó lopás. A mostani bő szüret 
alkalmával igen keresett cikk lelt a boros 
hordó és az ára is felszökött. Ha tehát va­
lami keresett és dniga, akkor érdemes is 
azt ellopni, mert így leheti legolcsóbban hoz­
zájutni, természetesen ha rá nem jönnek.— 
így gondolkodtak azok is, kik Wilhelm Ja­
kab poklósi korcsmárostól f. hó 22-ére vir­
radóra egy 200 és 286 literes boros hordót, 
melyek K L jellel voltak ellátva elloptak.
A csendőrség a nyomozást lassan folytatja, 
mert addig vár, mig a hordókat megtöltik 
uj borral s aztán csípi el a tolvajokat, mert 
akkor igazán nem lehet letagadni a lopást.

— Bezárt iskola. Szaploncay Manó dr. j jelentve a bíróságnál, 
kir. tanácsos, vármegyei tiszti főorvos a po- — Könyöradományok gyűjtésére adott
ternyi rom. kath. elemi népiskolát vörheny- engedélyt a város üzv. Szilágyi Imrénének, 
járvány miatt 2 hétre bezárta. kinek és két kiskorú árváinak tulajdonait ké-

— A Máv. u| waggonjal. Az államvas- pező összes vagyonkája kis présháza az idei 
utak részére 2000 drh. teherkocsit rendeltek t érméssé! együt elégett -— özv. Szilágyiné 
meg az öt hazai waggongyárnál, A gyárak- nálunk is járt és ezúton is felkéri a nemes­
nél 573 személykocsit és 215 kalauzkocsit keblű közönséget és irgalmas emberbaráto- 
rendeltek meg. A waggonok egy részét 1910 kát. hogy könyörüljenek rajta. A szegény 
és 1911-ben szállítják a gyárak, mig másik özvegy részére szánt segélyeket lapunk szer- 
részét 1911-ig kell szállitaniok. A kereske- kesztősege is elfogadhatja és nz adakozók 
delmi miniszter a gyárak kérésére megen ] nevének közlésével a Délsomogyban nyug- 
gedte, hogy a nyersanyagok egy részét kül- tázza és átszolgáltatja a szegény özvegynek 
földön is beszerezhessék. A miniszter azzal 1 és árváinak.

I ban, ahol azt mindenki megtekintheti és el­
lene a további 5 nap alatt felszólalással él­
het. A névjegyzék szept. 30-ig van közszem­
lére kitéve s Így október hó 5-ig lehet ellene

— A kuruzslás áldozata. Egy végzetes 
babonás esetről ad hirt tudósítónk. Miklós 
Józsefné gyöngyösmelléki csordás neje a m. 
szombaton este egy tüskébe lépett, s mint­
hogy lába reggelre erősen megdagadi, lérjo 
kereste lakásán dr. Török Lajos körorvosi, de 
miután nem találta otthon, hátSz gelvára hoz­
ta valami ,Mári néni" nevű javasasszonyhoz, 
ki is azt mondotta a betegnek, hogy „a 
szép asszonyok táljába lépett.“ — És adott is 
neki 3 K 20 fillérért kenőcsöt. Este 9 ura 
után alighogy hazaérkeztek a szegény asz- 
szony meghalt. Halálát a tüske szúrásból 
keletkezett vérmórgezés idézhette elő. Jel­
lemző népünkre, hogy még a XX-ik század­
ban is kuruzsló nőhöz viszik betegeiket mint­
sem a közkórházba. Mari néni fel van azért

indokolja meg ennek a kérésnek a teljesíté­
sét, hogy a nyersanyagokát a külföldön ol­
csóbban és gyorsabban lehet beszerezni és 
így a gyárosoknak rövidebb határidőt szab­
hatott.

— A veszett kutyák megfigyelése. A
földmivelésügyi miniszter rendeletet küldött 
Somogyvármegyóhez, amelyben megszigorít­
ja a veszettség esetén eddig érvényben volt 
rendszabályokat. E szerint a jövőben a pe- 
cérek által elfogott amaz ebek, melyeknek 
tulajdonosaik jelentkeznek, nem min* eddig 
80. hanem 93, továbbá az embereket meg­
mart kutyák pedig 3 nap helyett 21 napi 
megfigyelés alatt trrtandók.

— Megszökött lovak. Tegnap délután 
2 órakor Jankovícs Gyula helybeli vendéglős 
lovai a szérűről, szalmával megszöktek és 
örült vágtatással rohantak végig a városon. 
A kocsi darabokra törött. Emberéletben sze­
rencsére nem esett baj.

— Nem írják ki az adós nevét. Az uj 
végrehajtási törvénynek egyik gyöngéd cs el­
ismerésre méltó intézkedése, hogy az árve­
rési hirdetésekben nem Írják ki az alperes 
nevét. A hivatalos lap árverési rovata amely 
eddig nagyon olvasott, érdekes hírlapi rovat 
volt végkép elveszti most az érdekességét. 
S azoknak a nevezetességeknek, akik ebben 
a rovatban való sürü szereplésükkel tettek

bizonyos hírnévre szert, más utón kell most 
a hírességet keresniük. Lapunk két legutób- 

I 6i számában is már az alperes neve nélkül je- 
' leniek meg az árverési hirdetések.

A szerelmi bosszú áldozata.
Gyilkossági kísérlet Zádoron. — Hald- 

I hsán megsebesített vőlegény. — Meny­
asszonyának egy imádóját gyanúsítják. 
Ilyen cimek iilatt vtilósginü, hogy jó- 
hiszemuleg, hosszú cikket Közölt szi­
getvári tndosilójátó. tegnapi számában 
t. laptársunk a Kaposváron megjelenő 
„Somogyvármegge“. — Miután bennün­
ket is érdekel a hírszolgálat, hát után- 

j na jártunk a dolognak és megkérdez­
tük a coeiidörséget, a járásbíróságot, a 
gyöngyösmelléki körjegyzőt, sőt magát 
a zát'ori bírót is személyesen, de az 
említettek egy szót sein tudnak arról, 
hogy Juhász Sándor 22 éves zádori 
legényt, ki Turcsányi Lajos nevű ba- 
rátjával Török Mart nevű menyasszo­
nyát ment meglátogatni Gy. Mellékre, 
hogy ott revolverrel meglőtték volna 
és hogy itt feküdne a szigetvári kór­
házban súlyos betegen. Szóval az e- 
gészböl nem igaz egy szó sem és 
ilyen nevű emberek nincsenek is a 
nevezett községben. Ajánljuk t. iaptár- 

I sunknak, hogy 25-öt csapasson az ál- 
hireket küldözgető szigetvári tudósitó- 

j silójára. Mert egy komoly lap felülteté­
se, bárkitől eredjen is, qualitikálhatlan 

! eljárás.
— Nagyértókü ajándékot Ígér olvasói­

nak a közelgő karácsony alkalmából a „ Bu­
dapest'“ pol. napilap kiadóhivatala. A legna­
gyobb magyar küllők egyikének Vörösmarty- 
nak válogatott költeményeit. A Vörösmarty 

'album művészi kivitelű rajzokkal, a költő élet­
rajzával, eredeti kézírásán k fakszimiléivel, 

i az eddig megjelent emlékművek ismertetésé­
vel cs a Budapesten folullnolt emlékszobát' 
hü lenyomatával pazar kiállításban jelenik 
meg, igazi dísze lesz minden intelligens em­
ber asztalának. A , Budapest* rendes előfi­
zetői ingyen kapják, az újonnan belépők 
abban az esetben, hu legalább egy félévre 
egyszerre fizetnek elő és további fél ovi elő­
fizetősre kötelezik magukat. A „Budapest“-el 
külön dicsérni felesleges különösen ma mi­
dőn több mint 30 óvon át hirdetett eszméi 
meg valósultuk és a független 48-as párt 

I viszi a vezévszerepel. Munkatársai a legelső 
Írók és politikusok, azért hírei a legfrisseb­
bek és legmegbízhatóbbak. Minden rovata a 
legnagyobb gonddal van szeikesztvo úgy, 

j hogy a legkényesebb igényeket is kielégíti. 
Mutatványszámot kívánatra ingyen küld a 
..Budapest“ kiadóhivatala Budapesten, IV., 
Sarkantyus-utca 3.

— Turbek-Törökslr megalióhe’y. Érte­
sítjük a t. utazó közönséget, hogy a sziget­
vár-kaposvári vonalon Szigetvár állomás cs 
Gsertö in. v. h. között 'Turbók-'Töröksír el­
nevezéssel létesített feltételes megállóhelyet 
f. ó. szeptember hó 20-án a 4512 sz, vo­
nattal a személy es podgyász forgalom ré­
szére megnyitottuk. Ezen megállóhelynél a 
4512, 4513 es 4514 sz. vonatok feltételesen 
vagyis ha fel vagy leszálló utas jelentkezik 
megfognak allaui és pedig a következő idők­
ben : 4512 sz. vegyesvonal 7 ónt 59 perc­
kor délelőtt, 4513 .-/.. vegyesvonat 12 óra 
03 perckor délben, 4514 sz. v%yesvonat 7 
óra 04 (K c or delu ín. Tekintettel arra, 
hogy a megállóhelyen kezelő személyzet 
nincs, podgyászdurabok olt csak azon eset­
ben adatnak le, ha a podgyászvevény a
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megállás előtt a vonatvezetönek átadatik. A 
menotdijak valamint a podgyászért és kutyá­
kért esedékes illetékek állandóan a vonaton 
a vizsgáló kalauz kezéhez lesznek pótilleték 
nélkül elismervény ellenében lefizetendök. A 
megállóhely vonatszakaszok beosztásával, 
ezen megállóhelynek Csertővel való forgal­
mában pedig az I-ső szomszédos forgalom 
menetdijai fizetendők. Ezen megállóhelynél 
kiszállani szándékozó utasok obboli szándé­
kukat a beszállásnál a kalauzzal közölni tar­
toznak. Zágráb, 1908. év szeptember hóban 
Az üzletvezetését/.

Gondolatok.
A pénz olvasva, az asszony verve se jó

*

Gyűrű a föld az ember rajta a — lm- 
miskő.

A ki képes hazugságot valószínűvé ten­
ni, miért nem mondja mindjárt inkább a 
valót ?

A régi irók költött történetekkel tudtak 
gyönyörködtetni; az újkor irói azt akarják 
elhitetni, hogy az ő valótörténeteik költemé­
nyek.

Sok ember nem bánja, ha neki nincsen 
haszna valamiből. Az a fö, hogy másnak 
kára legyen belőle.

A szív sohase legyen hideg és az ész 
sohase legyen szenvedélyes. Az élet egyen­
súlya csak úgy tartható fenn, ha a szív va­
kon szeret és az ész előre itól.

Ha mindenkinek annyi pénze volna, 
mint a mennyi nincs, nem akadna ember, a 
ki kölcsönt kérjen.

A rágalmazó nem törődik azzal, hogy 
olhiszik-e amit mond. Neki csak az kell, 
hogy meghallják.

A teremtő Ádámnak alvása közbe i ki­
vette oldalbordáját teremté u nőt, — Ádám, 
Ádum miért aludtál I

A papnak az a szégyene, ha poros a 
bibliája ; a földmives gazdáé pedig az, ha 
rozsdás az ekéje.

Csákánynyal nem lehet szőlőt nyese­
getni. De az is bolond, a ki kovács műhely­
ben keztyüs kézzel dolgozik.

A divat története.
Minden kor divatja, híven tükrözi éti 

vissza az idők történetét.
A női divat históriájában pedig egye­

nesen benne van a nő felszabadulásának 
egész története. Az antik világ formátlan öl

„DÉLSOMOGY“

tönyei után, a melynek csak a tost mozdu­
lata adott alakot, a középkor folyamán test­
hez szabódik a ruha s ezáltal mintegy szer­
ves alkatrészévé válik neki.

A meztelen test görög ideáljával szem­
ben ezután már csak a ruhás test esztéti­
kája számit. Általában : a hősies korok vi­
seletű mindig szűk, mert ekkor a ferfivirlus 
szívesen tetszeleg a daliás idomok mutoga­
tásában. Elpuhult kórokban viszont a bő 
öltözék járja, mert ekkor a ruha nem izmo­
kat mutatni, hanem satnyaságot takarni van 
hivatva.

A női divat esztétikáját illetőleg, men­
tői magasabb a derék, annál keskenyebb a 
szoknya, mentői mélyebb a derék, annál 
szélesebbre terpezkedik emez. így keletke­
zik a 16-ik század folyamán az első krino- 
lin, a ventugadin, melynek rengeteg abron­
csai voltak. Ránk nézve a legfontosabb a 
divat fejlődése a reneszánsztól kezdve.

A 16-ik század viselete az egész vilá­
gon olasz, a 17-iké spanyol, a 18-iké fran­
cia, 19-iké pedig az angol szupremáciával 
(legalább a férfi viseletét illetőleg; az egész 
világon angollá válik. Érdekes, hogy mint a- 
lakul át a renessaince-harcos líj-ik Lajos 
korabeli kabátból a mi gérokunk, a Louis 
15. kabátjából férfi-zsekétünk s a direktoár 
öltönyéből mai frakkunk.

Számos adoma függ össze a női fűző, 
ing, harisnya és cipő történetével. Pompa­
dour márki isévente csak illatszerre félmil­
liót költött. Napoleon hitvese, Josephine csá­
szárné pedig 78 fűzőt, 520 pár cipőt és ezer 
pár keztyüt használt el évente. Hat év alatt 
összesen 740.444 frankot költött el csupán 
fehérneműre.

A mai divat mérlegét így állítjuk ösz- 
sze : a férfi viselet egyre dísztelenebbé vá­
lik ; de nem formában, csak színben. A for­
mát teljesen kimerítette az elmúlt századok 
festői viselete, forma dolgában a mai női 
szabók invenciója teljesen meddő. De an­
nál jobban hatnak a vegytudomány csodás 
uj színei ; ezekben van a modern asszonyi 
elegáncL titka.

Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabonakeresk. jelentése szerint.

Arak 50 kilogramonként értetődnek. 
Szigetvár, 1908. szeptember 25-cn. 
Búza uj — „ 10,40 10.60
Rozs — , 8.50 8.60
Árpa — uj , 7.60 7.80
Zab — „ 7.20 7.30
Tengeri ó »9.—

Szerkesztői üzenetek.

E S. Besoroztuk őket. tldv 1 
G K Elintéztük. Mind sorra kerül ■— némi si­

mítással.
N. Irma. Már úgy megszoktuk kezecskéjének 

írását látni, hogy hiányzik ha pár hétig elmarad.

Sohse riassza vissza a mit az a t. ur beszél. Írjon 
bátran !

Aliquis. Aki bírja, marja. Ez igaz. De akár­
mennyire bírja, azért nem kell igazán marnia is.

Küzdelem. A példabeszéd azt mondja: az oko­
sabb enged. Legyen Ön, nagysád az okosabb, . . .

R. K. Sajnáljuk, de ajánlatukra nem reílectál- 
hatunk.

Nem közölhetik. Óvatosság, Bosztou tánc, Flirt 
és Ezorcsillag cimü tárcák és versek.
______8- B. Pécs. Itt a hirdetési saison ? Mi lesz ? ?

639 szám
1908 végrh.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel köz­
hírre 'érzi, hogy a kaposvári kir. törvényszék 
1908 évi 8868 számú végzése következté­
ben dr. Szily Ádám ügyvéd által képviselt 
Thalberg Oszkár csődtömeg gondnok javára 
327 K. s jár. erejéig 1908 évi aug. hó 5-ón 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján le­
foglalt és 700 koronára becsült következő 
ingóságok u. m. kész férfi öltönyök nyilvá­
nos árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir járás­
bíróság 1908 évi V. 486/2 számú végzése 
folytán 327 K — f. tőkekövetelés ennek 1908 
évi május hó 15 napjától járó 6 % ka­
matai V8°/o váltódij és eddig összesen 58 K_ ííi _^_______ iiu.'i... i .... ,m. lAiuitag mar UlUgcUlnpllULt KOltSegOK
erejéig Barcson Országut-utcza 95/a 
szám alatt leendő megtartására 1908 évi 
október hó 7-ik napjának d. e. II és fél órája
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándé­
kozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. 
évi LX. t.-c. 107 és 108. §-ai értelmében 
készpénz fizetés mellett, a legtöbbet ígérő­
nek, szükség esetén becsáron alul is el fog­
nak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár, 1908. évi szept.shó 24-én.
Klie János kir. bir. végrehajtó.

Pollitzer sérv- 
ambulatorium

nyilvános orvosi rendelő-intézet 
sérvbajosok ferdénnőttek és 
amputáltak rászóró —

Budapest,
IV., Kossuth Lajos-utca 8., félemelet.

Az intézet szakorvosa bárkinek teljesen 
díjtalanul rendelkezésre áll. Az orvosi vizsgálat 
igénybevétele vásárlásra nem kötelez.

Orvosi ellenőrzés 1 Mérsékelt árak I
Egyéni speciális kezelés !

Szabadalmazott sérvkötök
már 5 koronától felfelé.

Vidéki megrendelések az intézet szakorvo 
sa által lelkismeretesen felülvizsgáltatnak s pun
tosan és legnagyobb tiloktart.mellett eszközöltetnek, 

Hygienikus cikkek a legfinomabb minőségek­
ben, orvosilag ajánlva és sterilizálva. Feltétlenül 
megbízhatóak. Tucatonként 2—16 koronáig.

Ugyanott most jelent meg ; „Az ember e- 
gészségc“ cimü orvosi mü, moly kizárólag a sérv­
bajjal, annak ellenszereivel és kezeléseivel fog­
lalkozik. E munkát bárkinek díjtalanul és zárt 
borítékban küldi meg az intézet igazgatósága.

IT'Z 1 ik'd" ? I vy-7 >m -a 11' kozonséget értesíteni, hogy julius
' ía\\ 1 dllll'i I VZvS • ,H> l-cMl férfi- es not szabó üzletemet a Niesovies- 

=* m ■ .......... fele hazba helyeztem át.
Osszi és téli idényre ! Magyar, Angol és Franczia divatszövetek a legfinomabb minőségben raktáron vannak 

Elvállalom mindennemű férfi öltönyök és női costümök készítését a legegyszerűbbtől a legmagasabb 
igényeknek megfelelőn is. -— . --- - --- • • : A t. közönség pártfogását kéri tisztelettel
IC Vidéki megrendeléseknél próba nem szükséges. H Faragó KáPOljf

———————----------------------------- -— ---------------------------------------- férfi és női szabó
Szigetvár,

: !

A

«VSpap



BITUMINA

■
.-;^L

tiszta bitumenből készített va­
lódi aszfalt totőleinoz, tartós,

,.-í¥ L/JL jL Vitm í JL JL tűzbiztos, szagtalan katrunyo-
znst vagy egyéb mázolást nem

igénylő B1TUM1NÁVAL fedett tető bemeszelve szép fehér marad és kitűnő védelmet nyújt, a nap melege ellen

Bitumina régi zsindelytetők átfedésére is kiválóan alkalmas.

tetőfedőanyag
Csakis védjegygyei ellátott tekercseket fogadjunk el.

Gyári tőraktár Szigetvár és vidéke részére: SINGER ÁRMIN
kereskedésében Szigctvárott.

ía-

Tisztaráita SÜeiíÜ ti koronával 
szavatolt atik.

h

n
Ä i. - l-i_l_______
H Kunynauttii es na^uan

mindent, ami egyáltalában mosható 4a tlai- 
titható, oaakla

Schicht szarvasszappanával
tisztítsunk. E szappan évtizedeken át folytatott 
beható és lelkiismeretes tanulmányozásnak 
eredménye. Mosóereje rendkívüli, szavatolt 
tiszta és ment minden káros keveréktől. Gond 
nélkül használható tehát minden tisztítási 
célra, még ott is, hol közönséges szappan 
felmondja a szolgája * A vagy különös gondosság 

szül éltetik.

3 igaz gzó. — Turul czipő jó!
Pártoljuk a magyar ipart I I 

Feitiinö olcsó szabott gyári árak.
4.50 
•1.50 
4 Of, 
4' —
4.50 
4.25 
2.40 
2.75

Ferii ezugos 3.50 box bőr frl.
filzös 3.60 „

,. sevró fél czipő — ,,
Női filzös 3 10 box bőr 

,, gombos —- —
,, fűzős sevró —
,, Spanglis és fél
,, Barna Spanglis

Gyermek magas 1 frl. kezd.
Mindennemű gondolható czipök 

nagy -raktára.
Péci- Király u. 15. Hattyú épület.

Turul czipogyár

Az „Üstökös“
a legjobb magyar viczlap. 

Hetenkint 20 oldal szirtes képek.
Klöfi/.etés : félévre (jul. dec.) 6 K 

negyedévre (jul. okt.) 3 K 
A ki a félévi előfizetést most be- 

küldi ingyen kapja az 1907. évi 
teljes bekötött évfolyamot. (700 
oldal vie, kép. stb.)

LT:alvényeim: Üstökös, Budapest
V. Szabadságtér 11.

amvn,:a Ingna 

gyobbdi'ieklivje
0/WX&,
fi v/éliCXVv.

jutányos árért vesz fel
a kiadóhiv

es

o z á r y Ede
könyvkereskedő.

amerika nem 
zeti hőse rend­
kívül érdekefe- 

szilö füzetei 
kaphatók:

1 füzet 15 kr.

köny v-és'papir- 
kereskedésében

Szigetvár.

fi CLAYTON & SHUTTLE WORTH®
Budopest« 60|

által • kgjoUnyossbfc iri$ mellett ejánltatn&Ic:

Looomobil és gőzcséplőgépek,
azahnakaznlozók, járgány-cséplőgép Qk, lóhoro - csdplök, 
tliztitó-rostflk, konkolyozók, kaszáló- ós oratógópek, 

»zénagylljtók, boronák, eorvptögépek, Flonot jr.
kapAlók, szacskavágók, rópavágók, kukoriezs- 

morzsolól:, darálók, őrlőmalmok, ogyotemee 
•oíól-skók, 2- és 3-vasu oi.ók ér, minden 

egyéb gazdasági g-ippk.
V.

S7V - H % r .'v

.vVl'
í^T.v'.K.'
F>d-.. -4
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BOHN M. és TÁRSAI-
NAGYKIKINDA és ZSOMBOLYA
Legrégibb, legnagyobb és legjobb telep 
e szakmában Ausztria-Magyarországon a

B0HN-féle FÉCLAGYÁrvA
NAGKiKElEBÁN és ZS OIKEOLYÁM,

Alapittatott 1864. Legelőkelőbb referenciák Alapirtatott 1864

50 millió évi gyártás.

Hagykikindai gyártmány ____
jBohn-féle zab biztonsági át- ---------

fcd-icacrép 227 szám.

cs ós kir. szab Bohn féle biztonsági átfedd cserepekből
WRSOXYB természetes vörös színben vagy kátnányuzva.
GYÁR IMÁN A UK . Bohn féle szabadalmazott biztonsági átfödö-

Legolesobb, legszebb te.özei. ■■■
mi

fi

cserepei
Képes árjegyzék és minták kívánatra ingyen és bérmentve

Képviselve : Singer Ármin fakereskedö által.

Zsombolyai gyártmány
biztonsági préselt átfedő cserép 

253 szám.

Nyomatott Kozáry Kde nyomdájában Szigetvar.


